Jlecsa

TEJTO- kptovok N°1.5
1 p:2 BN-6 c6H BO BTOpPYtO NeTnto(6)
2 p;6np (12)

3 p:(1,np)-6 pa3(18)

3 p:(2,np)-6 pa3 (24)

4 p:(3,np)-6 pa3(30)

5 p:(4,np)-6 pa3(36)

6 p:(5,np)-6 paz(42)

7 p:(6,np)-6 pa3(48)

8 p:(7,np)-6 pa3(54)

9 p:(8 ,np)-6 pa3(60)
10-20 p:60 cbH

21 p:10,(4 ,y6)-5 pa3,20=55
22 p:10,(3,y6)-5 pa3,20
23 p:(8,y6)-5 pa3(45)

24 p:(7,y6)-5 pa3z(40)
25-29 p:40

30 p:(6,y6)-5 pa3(35)

31 p:(5,y6)-5 pa3(30)

32 p:(4,y6)-5 pa3(25)

33 p:(3,y6)-5 pa3(20)

34 p:10 y6(10)

35 p:5 y6(5)-cTaHYTb

rOJIOBA

1p.2 BN-8 c6H BO BTOPYIO OT KprOUKa
netnto(8)

2p. 8 np(16)

3p. (1cbH,np)- 8 pa3 (24)
4p. (2c6bH,np)-8 pa3 (32)

5p. (3cbH,np)-8 pa3(40)

6p. (4cbH ,np)-8 pa3(48)

7p. (7cbH,np)- 6pa3(54)

8p. (8¢cbH,np)-6 pa3(60)

9p. (9 cbH,np)- 6 pa3 (66)
10p. (10 cbH,np)- 6 pa3 (72)
11p. (11 c6bH,np)- 6 pa3 (78)
12p. (12 cbH,np)- 6 pa3 (84)
13p. (13 cbH,np)- 6 pa3 (90)
14p. (14 cbH,np)- 6 pa3 (96)

Arywa oT LuValensia

15p. (15 cbH,np)- 6 pa3 (102)
16p.-31p. 102 cbH

32p. (15 c6bH,y6)-6 pa3 (96)
33p. (14 cbH,y6)- 6 pa3 (90)
34p. (13 cbH,y6)- 6 pa3 (84)
35p. (12 cbH,y6)- 6 pa3 (78)
36p. (11 cbH,y6)- 6 pa3 (72)
37p. (10 c6bH,y6)- 6 pa3 (66)
38p. (9 cbH,yH6)- 6 pa3 (60)
39p. (8 cbH,y6)- 6 pa3 (54)
40p. (7 cbH,y6)- 6 pa3 (48)
41p. (6 cbH,y6)- 6 pa3 (42)
42p. (5 cbH,y6)- 6 pas (36)
43p. (4 cbH,y6)- 6 pa3 (30)
44p. (3 cbH,y6)- 6 pa3 (24)
45p. (2 cbH,y6)- 6 pa3 (18)
46p. (1cbH,y6)- 6 pa3 (12)
47p. 6 y6

Hoc:

1p.2BN-6C6H BO BTOpPYO NET/IO
2p. 6 np (12)

3p.(1cbH,np)-6 cHH(18)
4p.6¢6H,3 np,6 cbH,3 np(24)
5p.-6p. 24c6H

7p. 6¢6H ,3 y6,6C6H ,3 y6(18)

yX0 nesoe

1 p :2BN-6C6H BO BTOpYIO MeTnto, BM,-
NnOBOpPOT

2 p:6np (12),3 BN-NoBOPOT

3 p:np CCH,CCH,nccH,np,5c6H,np,2c6H

npaBoe yXo

1 p :2BN-6C6H BO BTOpPYIO NeT/to, BN, -
noBOpOT

2 p:6np (12),3 Bn-nosopoT

3 p: 2¢c6H,np, 5¢cbH,np,ncc6,CCH, np CCH

PYKW(2 wr)

HabuBaeM B npouecce, MOXHO BCTaBUTb
NpPOBOJIOYUKY.

6onbLwon .naneu:
1 p. 2 B.N-6 COH BO BTOPYIO OT KptoUuKa
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neTnato
2p.6np=12 cbH
3 p.(3,np)* 3 paza = 15 cbH

4-7 p. 15 c6bH
8 p. (3,y6)* 3 paza= 12cbH
9p. 12 cbH

TPW OCTaBLUMXCS NanbuUa: yKasaTeNbHbIN,
cpeaHuin n 6e3bIMSIHHbIN

1 p. 2 B.n-6 cH6H BO BTOPYO OT KpOUKa
neTnto

2p. (1,np)*3 paza = 9cbH

3-8 p. 9 cbH

MU3NHEL,:
1 p. 2 B.N-6 COH BO BTOPYIO OT KPHOUKaA
neTso

2p.6np=12 cbH

3 p.(2,y6)- 3 paza =9

Y MU3NHLA HUTb He 0b6pbiBaTb U BSIXXEM
Aanbuwe :

1 p :4c6H,4Cc6H Cc 6e3bIMSIHHOIO
nanbua,4cbH c cpegHero nanbua,9cbH ¢
yKa3saTenbHOro ,MoBOpoT U BsXeM 5¢coH C
cpeaHero nanbua, 5cbH ¢ 6e3bIMAHHOro
nanbua n 5¢6H ¢ MM3nHua = 36 cbH

2 p. 36 cbH

3 p (4¢cbH,y6)* 6 pa3z = 30

4 -7p: 30 cbH

8 p. npaBoun pyku — 10c6H ,
npucoeanHUTbS cbH ¢ bonblioro nanbua,
15 c6H = 30c6H

9 p. npaBon pyku :10c6bH, 7cH6H
ocTasLlinecs Ha 6onbwoM nanbue, 16 coH=
33cbH

8 p. neson pyku : 15c6H, npucoegnHnTb 5
cbH c 6onbworo nanbuya , 10 =30

9 p neBom pykn :16c6bH, 7 cbH c 6onbLIOro
nanbua, 10 cbH= 33c6H

10 p: 33 cbH

11 p:3y6, 21cbH, 3 y6 = 27cbH
12 p: y6*13 pa3, 1cbH= 14c6H
13p. (5¢cbH, y6)*2paza=12c6H
14-27 pp.. 12 cbH He 3aKpbiBaem

Horn (2 wT)

1 p:2 B.N-6 cH6H BO BTOPYIO OT KpHOUKa NET/IO
2 p:6np= 12 cbH

3 p(1,np)-6 pa3(18)

4 p(2,np)- 6 paz(24)

5p:24 3/n

6- 17 p : (24)

18 p (6,y6)-3 paza(21)

19 p (5,y6)-3 pa3za (18)

20 - 21 p :9, 9 cc(coeanHUTENbHbIN
cTonbuk)(18)

22 p (5,np)-3 paza(21)

23 p (6,np)- 3 paza (24)

24 p (7,np)- 3 pasza (27)

25 p : (8 ,np)-3 paza(30)

26 p (9,np)- 3 paza(33)

27 p :(10,np )-3 pa3za (36)

28-32 p :36 - BCE

Matouykmn(Habmsaem B npouecce)

6onblol nanbyunk(Ne5):

1 p:2 B.N-6 cOH BO BTOPYIO OT KPOUKa NET/0
2 p:6 np= 12 c6H

3 p:(1,np)-6 pa3(18)

4-6 p: 18

7 p:(1,y6)-6 pas3(12)

8 p:(2,y6)-3 pasza(9)

9 p:9 cbH

cneayowmii nanbumk(Ne4)

1 p:2 B.N-6 COH BO BTOPYIO OT KPOUKa NET/0
2 p:6 np=12 c6H

3-4 p:12 cbH

5 p:(2,y6)-3 paza(9)

cneayowmin nanbymk(Ne3)

1 p:2 B.n-6 CHH BO BTOPYIO OT KPOYKaA MET/H0

2 p:(1,np)-3 pas3a(9)



3-4 p: 9 cbH

5 p:(1,y6)-3 pa3a(6)

cneayowmii nanbynk(Ne2)

1 p:2 B.N-6 COH BO BTOPYIO OT KPHOUKa NET/IO
2 p:(1,np)-3 pasa(9)

3 p:9 cbH

4 p:(1,y6)-3 paza(6)

ME3NHYUK:

1 p:2 B.n-6 COH BO BTOPYIO OT KPHOUKa NET/IO
2 p:(1,np)-3 paza(9)

3 p:(1,y6)-3 pasza(6)-HnTb He obpbiBaem n
npoaonxkaem:1 p:

3 cbH ¢ MM3MHUMKa,1 BN, 3cbH c Ne2,18n,3 cbH C
Ne3,18n,5 c6H c No4,1 Bn,9 ¢ No5,1 8n,4 ¢ Ne4,1 8n,3 ¢
Ne3,1 8n,3 c N22,18n,3 cOH c MMU3NHYMKa=44(

2 . (20c6H, yb)*2paza=42

3 p:1,y6,16,y6,1,y6,16,y6(38)

4 p:38 cbH

5p:17,y6,16,y6,16(36)

6 p: 36 cOH +1 neTna cmeweHMa ecnm Hago
7 p:16,y6,1,y6,15(34)

8p:34

9 p:15,y6,1,y6,14(32)

10-11 p:32 cbH

12 p:14,y6,1y6,13(30)

13-16 p:30 cbH + 2 neTamn cmeweHmn
17p:13,y6,1,y6,12(28)

17 p:2,y6,9,2y6,9,y6(24)

18 p:1,y6,7,y6,1,y6,7,y6(20)

19 p:10 y6(10)-cnwmnTb

CWKTb AbIPOYKU MeXKAY NasbuUKaMm TOM XKe
HUTOYKOI,KOTOPOM W BA3ANM.

MAMMNEPC( HUTKaMu 4yTb noToswe u
KpOUYKOM rnobonbLue-N22!111)

Bsixxem Tyga -cioga 1 NOBOpPOTaMM M B KOHLE
C B.N

HabpaTtb 41 Bn- 40 c6H HaunHaa co 2-1
neTnm

2-4 p :40c6H

5p: 10 cc,20 cbH,BN-noB(NOBOPOT)

2 cc,16 cbH,Bn-noB

1vy6,12 cbH,y6 ,BN-nos
y6,10c6H,y6,8N-noB

24 psipa no 12 cbH ¢ noBoOpoTaMu n BN
np,10,np,BN-nos

np,12,np,Bn-nos

np,2,np,7,np,2,np,6 BN-rnos

24,6 Bn-nos

3 paga no 30 cObH-BCE!

Aanee obssa3aTb Mo xenaHuto 6enon
HUTOYKOM NO NepuMeTpy.



